
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  
nella  seduta n. 322 del 19 settembre 2017 

 
 -  -  -  -  -  -  - - - -  

 
 
VICE PRESIDENTE ED ASSESSORE BOLZONELLO  
 
   Interrogazione a Risposta Immediata n. 634 (Marini) 

“Sulla volontà di riprogrammare gli obiettivi Por-Fers 2014/2020 già fissati 
trasferendo le risorse programmate per l’efficientamento energetico verso la 
messa in sicurezza degli edifici”. 

 
 
   Interrogazione a Risposta Immediata n. 629 (Gregoris)  
   (Risponde l’Ass.re Peroni) 
 “Quali determinazioni intende assumere la Regione nei confronti del Decreto 

MISE 8 agosto 2017 che non ha soddisfatto la richiesta di costituzione di 
un’unica CCIAA per la Regione Friuli Venezia Giulia?” 

 
 
 ASSESSORE  PERONI 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 637 (Sergo)  
“La nomina di membri dei Collegi di revisione di società pubbliche e/o a 
partecipazione pubblica della Regione prevede anche la contribuzione al PD?”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 641 (Bianchi) 
“Destino del prestito subordinato residuo in mano alla fondazione Cassa di 
Risparmio di Trieste ed emesso da Banca Mediocredito FVG spa”. 
 

 
ASSESSORE TORRENTI 
 
   Interrogazione a Risposta Immediata n. 628 (Codega) 

“Presenza dei rifugiati nel Silos di Trieste: quali motivi”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 630 (Zilli)  
“Case agli immigrati, quanti soldi regala ancora la Regione?”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 638 (Gabrovec)  
“Garantire il proseguimento dell’insegnamento dello sloveno in Val Canale”. 
 

ASSESSORE SANTORO  (risponde l’Ass.re Torrenti) 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 640 (Dal Zovo)  
“GARA TPL: carenza di motivazione delle valutazioni delle offerte o carenza di 
valutazioni su problemi primari?”. 
 



 
ASSESSORE PANONTIN (risponde l’Ass.re Telesca) 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 631 (Piccin) 
“E’ intenzione inquadrare nel Corpo Forestale Regionale i dipendenti facenti 
parte dei Corpi e dei Servizi di polizia locale delle ex Province?”. 
 
 

ASSESSORE TELESCA   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 632 (Novelli) 
“Sulla segnalazione di un possibile abuso di utilizzo ECG”. 

 
 Interrogazione a Risposta Immediata n. 635 (Ussai)  

“Tempi di attesa dei Pronto Soccorso: necessaria valutazione urgente per 
risolvere il problema”. 
 
 

ASSESSORE  SHAURLI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 633 (Violino)  
“Consorzio di Bonifica Cellina-Meduna: avvio di un ulteriore 
commissariamento?”. 
 
 

ASSESSORE PANARITI 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 636 (Riccardi) 
“Sulle criticità rilevate nell’ambito dell’Istituto comprensivo di Codroipo (UD)”. 
 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 642 (Colautti) 
“Sottofinanziamento dell’Università degli Studi di Udine e perequazione 
regionale assente: perché ancora la Giunta regionale ritarda!”. 
 
 

ASSESSORE VITO   
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 639 (Frattolin)  
“Nelle more dell’approvazione del PRAE, i cavatori ringraziano”. 


